
Zasíťujte se s námi!

4. 5. – 7. 5. 2026 – RO České Budějovice „Za příklady dobré praxe do
Kopaničářského regionu“

Chcete vidět, jak se z rodinného domu stane úspěšné ubytování v soukromí, jak funguje
60letá tradice pěstování BIO hub nebo jak může kontaktní ZOO podporovat
environmentální vzdělávání? Kromě ukázek úspěšných projektů podpořených Evropskou
unií na Slovensku vás čekají setkání se zástupci místních akčních skupin, starosty 
i podnikateli a spousta přenositelné inspirace pro české obce. Navíc získáte praktické
informace o možnostech financování díky Semináři o Visegrádském fondu. Více informací 
o exkurzi se brzy dozvíte v pozvánce. 

4    Síťoviny
Duben  2026

11. 5. 2026 – RO Olomouc „Komunitně vedený místní rozvoj a činnost MAS 
v rámci Strategického plánu Společné zemědělské politiky na období 2023–2027“

Chcete si ujasnit, jak správně postupovat při administraci Fichí, jaké chyby se
nejčastěji objevují ve výzvách místních akčních skupin (MAS) nebo jaké změny přinese
aktualizace Pravidel? Workshop v Přílepech nabídne zástupcům MAS přímé informace od
pracovníků SZIF, sdílení zkušeností a prostor pro společnou diskusi. Součástí programu
bude i blok věnovaný marketingovým průzkumům a zadávání zakázek. Kompletní program 
a organizační informace najdete v pozvánce.

12. 5. 2026 – RO Hradec Králové „Moderní přístupy k pozemkovým úpravám 
a ochraně krajiny“

Chcete si přímo v terénu prohlédnout, jak fungují poldry, polní cesty a další společná
zařízení, která vznikla díky komplexním pozemkovým úpravám? Seminář ve
Vraclavi propojí odborně zaměřené prezentace s exkurzí k realizovaným stavbám 
a nabídne ucelený pohled na proces pozemkových úprav, jejich přínosy i financování 
z evropských zdrojů. Na semináři zazní praktické informace pro zástupce obcí, vlastníky
pozemků i zemědělské subjekty a vznikne prostor pro diskusi s odborníky. Další informace
k akci najdete v pozvánce.

https://szif.gov.cz/cs/venkov-akce-cb?w3.rid=/eafrd/csv/akce/2026/cb/1776767142612
https://szif.gov.cz/cs/venkov-akce-ol?w3.rid=/eafrd/csv/akce/2026/ol/1774013701398
https://szif.gov.cz/cs/venkov-akce-hk?w3.rid=/eafrd/csv/akce/2026/hk/1774255941264


12. 5. – 15. 5. 2026 – RO České Budějovice „Inspirativní postupy a poznatky v
chovu masného skotu a zpracování produkce v Bavorsku a západních Čechách“

Chcete vidět, jak mohou moderní farmy propojit chov masného skotu s vlastní výrobou,
prodejem i agroturistikou a tím posílit svou ekonomickou stabilitu? Exkurze vás zavede do
českých i bavorských podniků, kde uvidíte geneticky bezrohé Limousiny, příklady
úspěšného zpracování masa přímo na farmě nebo ukázku fungování krátkých
dodavatelských řetězců. Program nabídne inspiraci pro inovace v chovu, odbytu 
i diverzifikaci podnikání v souladu se Strategickým plánem SZP na období 2023–2027.
Další detaily k programu a místům návštěv brzy najdete v pozvánce. 

12. 5. – 15. 5. 2026 – RO České Budějovice „Slovinsko jako zdroj inspirace pro
současné ovocnářství“

Jak může spolupráce výzkumných institucí, pěstitelů a zpracovatelů posunout
ovocnářství k vyšší efektivitě a udržitelnosti? Exkurze představí experimentální
stanice, moderní sady i podniky, které testují nové odrůdy, zavádějí inovativní technologie
a reagují na klimatické výzvy. Účastníci získají praktické poznatky o skladování, ochraně
sadů, integrované produkci i možnostech diverzifikace. Pozvánka přináší kompletní
přehled programu i praktické informace k účasti. 

13. 5. – 14. 5. 2026 – RO Brno „Regionální produkce ve veřejném stravování“

Zajímá vás, jak mohou regionální potraviny posílit kvalitu školního stravování a zároveň
podpořit místní zemědělce? Dvoudenní program představí moderní farmy, obecní
projekty i školní zařízení, která pracují s lokálními surovinami a inovativními
postupy – od bezzbytkového vaření po samoobslužný výdej obědů. Obce Říčany a Hrušky
ukážou, jak lze aktivně podporovat místní produkci, a ZŠ Boršice nabídne praktické
know‑how pro kuchařky, vedení škol i zřizovatele. Exkurze přinese inspiraci, konkrétní
návody i prostor pro výměnu zkušeností. Kompletní program a organizační informace
najdete v pozvánce.

13. 5. – 15. 5. 2026 – RO Ústí nad Labem „Projekty aktivních sousedů“
  
Jaké projekty dnes nejvíce posouvají venkovské oblasti vpřed? Exkurze představí
samoobslužnou prodejnu v Pleších, modernizované veřejné prostory v Třeboni, digitální
úřední desku v Chlumu u Třeboně, obnovu barokního dvora v Borotíně či komunitní zázemí
ve Vildově mlýně v Jistebnici. Účastníci uvidí, jak místní akční skupiny podporují
podnikání, kulturní dědictví, vzdělávání i komunitní život. V pozvánce najdete
detaily včetně toho, která konkrétní místa v rámci exkurze navštívíme. 

https://szif.gov.cz/cs/venkov-akce-cb?w3.rid=/eafrd/csv/akce/2026/cb/1776767216765
https://szif.gov.cz/cs/venkov-akce-cb?w3.rid=/eafrd/csv/akce/2026/cb/1776767254272
https://szif.gov.cz/cs/venkov-akce-brno?w3.rid=/eafrd/csv/akce/2026/bno/1774013830459
https://szif.gov.cz/cs/venkov-akce-ul?w3.rid=/eafrd/csv/akce/2026/ul/1774013800009


14. 5. – 15. 5. 2026 – RO Praha „Exkurze za projekty SP SZP na Vysočinu“

Jak může komunitně vedený místní rozvoj posílit podnikání, služby i život v
obcích? Exkurze na Vysočinu ukáže konkrétní příklady – od zpřístupnění zámku ve Světlé
nad Sázavou přes modernizaci hotelu Kaskáda až po projekty pro volnočasové aktivity 
a podporu sociálního podnikání. Součástí programu je také večerní brainstorming se
zástupci MAS Královská stezka a diskuse o možnostech financování v rámci Strategického
plánu Společné zemědělské politiky na období 2023–2027. Druhý den se účastníci seznámí
s projektem spolupráce místních akčních skupin v oblasti cyklo a pěší turistiky a navštíví
sociální kavárnu v Habrech. Podrobnosti o exkurzi najdete v pozvánce. 

17. 5. – 21. 5. 2026 – RO Ústí nad Labem „Po farmách do severního Německa“

Pětidenní exkurze do severního Německa nabídne účastníkům možnost poznat různé
typy zemědělských farem, jejich provoz, zpracování i přímý prodej. Program
zahrnuje návštěvy rodinných podniků, ekologických farem, specializovaných chovů 
i podniků zaměřených na ovoce, zeleninu či agroturistiku. Zajímají vás tato témata? 
V připravované pozvánce v nejbližších dnech naleznete všechny detaily exkurze. 

20. 5. – 22. 5. 2026 – RO Olomouc „Rozvoj venkova na území MAS Krkonoše, z.s.
a MAS Království – Jestřabí hory, o.p.s.“

Exkurze do Krkonoš a Jestřebích hor představí pestrou škálu projektů, které ukazují, jak
lze rozvíjet venkov v horských oblastech. Účastníci navštíví ekocentrum DOTEK,
rodinné farmy, farmářský dům ve Vrchlabí, projekty obnovy veřejných budov, sportovních
areálů i místní infrastruktury. Součástí programu je také setkání se zástupci obcí Malá Úpa,
Janské Lázně a Pilníkov, kteří představí své zkušenosti s rozvojem regionu. Více informací
najdete v pozvánce. 

20. 5. – 22. 5. 2026 – RO Hradec Králové „Chytře a udržitelně, inspirace z míst,
kde to funguje“

Vydejte se s námi na třídenní exkurzi do Jihomoravského kraje a navštivte dotačně
podpořenou zrekonstruovanou Latinskou školu v Moravské Třebové, rodinnou firmu Dýňová
jádra Herůfkovi, inovativní projekty ve Velkých Bílovicích i obce, které dokázaly propojit
tradici, komunitní život a chytré technologie. Program nabídne inspiraci pro rozvoj obcí,
školství, komunitních služeb i místního podnikání a ukáže, jak lze venkov posouvat
dopředu díky spolupráci a promyšleným investicím. Podrobnosti o programu i organizaci
akce brzy najdete v pozvánce. 

https://szif.gov.cz/cs/venkov-akce-pha?w3.rid=/eafrd/csv/akce/2026/pha/1774013476787
https://szif.gov.cz/cs/venkov-akce-ul?w3.rid=/eafrd/csv/akce/2026/ul/1774013770952
https://szif.gov.cz/cs/venkov-akce-ol?w3.rid=/eafrd/csv/akce/2026/ol/1774013732454
https://szif.gov.cz/cs/venkov-akce-hk?w3.rid=/eafrd/csv/akce/2026/hk/1774256010392


21. 5. 2026 – RO Praha „Exkurze po nejzdařilejších projektech SZP v území MAS
– Střední Polabí“

Jednodenní exkurze do Středního Polabí vám umožní poznat projekty, které ukazují, jak
mohou obce, spolky i místní podnikatelé využívat dotační příležitosti k rozvoji
svého území. Účastníci navštíví komunitní centrum v Přezleticích, novou spolkovou
klubovnu v Zárybech, modernizované zázemí základní školy v Dřevčicích i mateřskou školu
v Čelákovicích. Součástí programu bude také návštěva Polabského gruntu v Čelákovicích,
rodinné firmy a sociálního podniku, který vyrábí čerstvé těstoviny, noky, knedlíky a další
regionální produkty z místních surovin. Závěrečná diskuse na brandýském zámku nabídne
prostor pro sdílení zkušeností a nápadů pro další rozvoj středočeského venkova. Podrobné
informace o exkurzi najdete v pozvánce. 

21. 5. 2026 – RO Brno „Společně pro venkov aneb pomáháme území“

Jednodenní seminář s exkurzí v území MAS Vyškovsko a MAS Hříběcí hory nabídne
aktuální témata z oblasti komunitně vedeného místního rozvoje i praktické
ukázky projektů realizovaných metodou LEADER. Dopolední blok přinese prezentace
zaměřené na meziobecní spolupráci, komunitní energetiku a činnost Energetické agentury
Jihomoravského kraje. Odpolední část programu bude věnována návštěvám úspěšně
realizovaných projektů v regionu — od modernizace truhlářské výroby přes obnovu
veřejného hřiště až po rozšíření a modernizaci provozu místního zpracovatele ovoce. Bližší
informace najdete v pozvánce.

21. 5. – 22. 5. 2026 – RO České Budějovice „Cesta za příklady dobré praxe VI“

Dvoudenní exkurze v Jihočeském kraji nabídne účastníkům návštěvy škol, obcí i kulturních
památek, kde se podařilo úspěšně realizovat projekty zaměřené na rozvoj komunit,
modernizaci vzdělávání a péči o regionální dědictví. Program doplní sdílení zkušeností 
z praxe a prostor pro neformální setkání partnerů, kteří se podílejí na rozvoji venkova.
Podrobné informace o akci najdete brzy v pozvánce. 

21. 5. 2026 – „Příklady dobré praxe v oblasti welfare zvířat“

Jak vypadá welfare zvířat v praxi přímo na farmě a jaký význam mají evropské
dotační prostředky pro jeho zajištění? Seminář ve ZD Sloupnice propojí odborné příspěvky
předních specialistů s komentovanou prohlídkou projektů realizovaných s využitím
evropských dotačních prostředků. Akce je pořádaná Ministerstvem zemědělství ve
spolupráci se Zemědělským svazem České republiky a je určena zemědělcům, chovatelům,
studentům i dalším zájemcům o moderní a udržitelné postupy v živočišné výrobě. Kapacita
je omezená, více informací najdete v pozvánce.

https://szif.gov.cz/cs/venkov-akce-pha?w3.rid=/eafrd/csv/akce/2026/pha/1774013405957
https://szif.gov.cz/cs/venkov-akce-brno?w3.rid=/eafrd/csv/akce/2026/bno/1775830640533
https://szif.gov.cz/cs/venkov-akce-cb?w3.rid=/eafrd/csv/akce/2026/cb/1777383289883
https://mze.gov.cz/public/portal/mze/venkov/akce/priklady-dobre-praxe-v-oblasti-welfare-zvirat


28. 5. 2026 – RO České Budějovice „Ziskový potenciál masného skotu: strategie
pro úspěšné agropodnikání – seminář s exkurzí“
Zajímá vás, jak mohou moderní přístupy v chovu masného skotu posílit ekonomiku farem
a zároveň podpořit šetrnou produkci kvalitního hovězího masa? Připravili jsme seminář
doplněný exkurzí na farmy, které úspěšně kombinují inovace, vlastní výrobu a regionální
tradici. Celý program propojuje odborné poznatky s aktuálními prioritami Strategického
plánu Společné zemědělské politiky na období 2023–2027 a jejich uplatněním v praxi.
Podrobnosti o akci najdete v pozvánce, kterou pro vás připravujeme.

28. 5. 2026 – RO Olomouc „Nové trendy pěstování třešní, višní a slivoní“

Ve Velkých Bílovicích se uskuteční seminář, který představí nejnovější trendy v pěstování
třešní, višní a slivoní a propojí teorii s praktickými zkušenostmi z moderních sadů.
Účastníci získají přehled o možnostech dotační podpory v rámci integrované produkce
ovoce i o investicích do technologií. Zahraniční expert Robert Sas představí řadu aktuálních
poznatků. Seminář je určen ovocnářům a producentům, kteří chtějí držet krok s vývojem
oboru a využít nové příležitosti pro rozvoj svých podniků. Veškeré organizační informace
jsou zveřejněny v pozvánce. 

29. 5. 2026 – RO Hradec Králové „Zemědělský den“

Na Zemědělském dni v Sověticích bude Celostátní síť pro venkov prezentovat svou činnost
prostřednictvím informačního stánku s příklady projektů Strategického plánu
Společné zemědělské politiky na období 2023‒2027. Součástí budou materiály pro
veřejnost, konzultace se žadateli i ukázka zemědělské techniky pořízené z evropských
fondů. Program akce najdete v pozvánce.

24. 6. – 25. 6. 2026 „Zahraniční exkurze za komunitní energetikou“  

Inspirujte se již realizovanými projekty komunitní energetiky v Rakousku i u nás.
Během dvoudenní exkurze organizované ve spolupráci MZe a MAS Sdružení Růže z.s.
navštívíte obec Svatý Jan nad Malší, která je zapojená do ENERKOMU Růže a má
zavedený energetický management, centrum SONNENWELT Großschönau, energetické
společenství Reichenau im Mühlkreis, agrivoltaiku Mauthausen a FH Oberösterreich
University of Applied Sciences Upper Austria, kde se seznámíte s jejich výzkumným
projektem zaměřeným na „energeticky optimalizovanou farmu“. Bližší informace 
o programu a možnostech registrace najdete již brzy v pozvánce.  

26. 5. – 27. 5. 2026 – RO Brno „Učíme se spolupracovat v Kraji Vysočina“

Přijďte načerpat inspiraci z území MAS Most Vysočiny, kde během dvoudenní akce
představíme širokou škálu realizovaných projektů Seminář nabídne přehled klíčových
informací k druhé části programového rámce Strategického plánu Společné
zemědělské politiky na období 2023‒2027. Akce je určena všem, kteří se podílejí na
implementaci komunitně vedeného místního rozvoje a chtějí posílit spolupráci v rámci
Kraje Vysočina. Veškeré organizační informace naleznete v pozvánce.

https://szif.gov.cz/cs/venkov-akce-cb?w3.rid=/eafrd/csv/akce/2026/cb/1777383258244
https://szif.gov.cz/cs/venkov-akce-ol?w3.rid=/eafrd/csv/akce/2026/ol/1776767100710
https://szif.gov.cz/cs/venkov-akce-hk?w3.rid=/eafrd/csv/akce/2026/hk/1774256042064
https://mze.gov.cz/public/portal/mze/venkov/akce/zahranicni-exkurze-za-komunitni-energetikou
https://szif.gov.cz/cs/venkov-akce-brno?w3.rid=/eafrd/csv/akce/2026/bno/1774013584164
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